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Vypracování této výroční zprávy je v souladu s článkem 5, bodem 4. Smlouvy o poskytnutí 

provozní a investiční dotace uzavřené mezi Jihočeským krajem a společností JIKORD s.r.o. pod 

číslem SDO/ODSH/466/22. Struktura výroční zprávy odpovídá požadavkům výše uvedené 

smlouvy, kdy je odevzdána roční účetní závěrka příjemce za rok 2023, jejíž přílohou je písemná 

analýza činnosti zaměřené na plnění závazku veřejné služby za období roku 2023, součástí 

písemné analýzy je v kapitole 4 písemný přehled o použití poskytnuté provozní a investiční dotace 

v roce 2023 a vyčíslení částek, které nebyly na provoz či investice z poskytnutých záloh v období 

do 31. 12. 2023 využity. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ROČNÍ ÚČETNÍ ZÁVĚRKA PŘÍJEMCE ZA ROK 2023 

 

Roční účetní závěrka společnosti JIKORD s.r.o. je složena z následujících částí: 

 

Část 1: Výkaz zisku a ztráty za rok 2023 

Část 2: Rozvaha za rok 2023  

Část 3: Přiznání k dani z příjmu právnických osob za rok 2023 

Část 4: Zkrácená závěrka společnosti JIKORD za rok 2023 

  



  

  

  

 

 

 

 

Část 1: Výkaz zisku a ztráty za rok 2023 

 



  

  

  

 

 

 

 

 



  

  

  

 

 

 

 

Část 2: Rozvaha za rok 2023  

 



  

  

  

 

 

 

 

 



  

  

  

 

 

 

 

 



  

  

  

 

 

 

 

 



  

  

  

 

 

 

 

 



  

  

  

 

 

 

 

 



  

  

  

 

 

 

 

Část 3: Přiznání k dani z příjmu právnických osob za rok 2023 

 



  

  

  

 

 

 

 

 



  

  

  

 

 

 

 

 



  

  

  

 

 

 

 

 



  

  

  

 

 

 

 

 



  

  

  

 

 

 

 

 



  

  

  

 

 

 

 

 



  

  

  

 

 

 

 

 



  

  

  

 

 

 

 

 



  

  

  

 

 

 

 

 
Část 4: Zkrácená závěrka společnosti JIKORD s.r.o. za rok 2023 

 

Příloha ve zkráceném rozsahu k účetní závěrce 

ke dni 31. 12. 2023 

Čl. I. 

Obecné údaje 

 

Popis účetní jednotky 

 

Název:  JIKORD s.r.o. 

Sídlo:  Okružní 517/10, České Budějovice, PSČ 370 01  

Datum vzniku: 18. 1. 2010 

Právní forma: s.r.o. 

Jediný společník se splaceným vkladem do základního kapitálu 200.000,- Kč – Jihočeský kraj, IČ 
708 90 650 

 

Čl. II. 

Informace o účetních metodách a obecných účetních zásadách 

1. Způsob ocenění 
V roce 2023 neoceňovaly zásoby, HIM a NHIM vytvořený vlastní činností ani cenné papíry a 
majetkové účasti 

2. Způsob stanovení reprodukční pořizovací ceny:  -------- 
 

3. Druhy vedlejších pořizovacích nákladů:  ------------- 
 

4. Změny způsobu oceňování  ---------------- 
Změny způsobu odepisování: --------------                                                                                                             
Změny způsobu účtování: ---------------- 

 



  

  

  

 

 

 

 

5. Způsob stanovení opravných položek: ------------ 

6. Způsob sestavení odpisových plánů 

 

 V roce 2023 se neodepisoval žádný hmotný ani nehmotný majetek 

 

Čl. III. 

Doplňující ukazatelé k rozvaze a výkazu zisků a ztrát 

1. Žádný majetek není zatížen zástavním právem. 
 

2. Pohledávky po lhůtě splatnosti společnost nemá. 
 

3. Závazky po lhůtě splatnosti společnost nemá. 
 

4. Závazky vyúčtované v účetnictví a neuvedené v rozvaze společnost nemá. 
 

5. V podrozvahové evidenci je vedena licence na software. 
 

České Budějovice 20. 2. 2024 

 

                        --------------------------------- 

                          Ing. Jiří Kafka 



 

 

Příloha roční účetní závěrky příjemce za rok 2023 

 

 ANALÝZA ČINNOSTI SPOLEČNOSTI   

JIKORD s.r.o. za rok 2023 

 

 

 

 

 

 

 

České Budějovice, únor 2024 
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1. Úvodní slovo jednatele společnosti  

 

Dámy a pánové, 

 

jako každým rokem Vám předkládáme Výroční zprávu a jejím prostřednictvím Vás seznamujeme s činností 
společnosti. 

Společnost JIKORD s.r.o. – Jihočeský koordinátor veřejné dopravy působí v Jihočeském kraji od roku 2010. V 
jeho gesci je veškeré zajištění činností při projednávání rozsahu dopravní obslužnosti, vedení linek a spojů, 
projednávání smluvních ujednání s jednotlivými smluvními partnery a zajištění financování a ekonomické 
stability veřejné dopravy v Jihočeském kraji.  

Dovolte mi představit průběh roku 2023 a jeho významné milníky. Začátek roku byl ve znamení stabilizace 

nových procesních kroků vyplývajících z plnění nových desetiletých smluv na veřejnou linkovou dopravu ve 
všech provozních oblastech Jihočeského kraje. Zde bych opět rád poděkoval našim dopravcům za téměř 
bezproblémový rozjezd a plnění zcela nových povinností. V průběhu roku jsme prostřednictvím připomínek 
a návrhů obcí, veřejnosti řešili optimalizace autobusové dopravy, společně vybavili všechny dopravce 
zařízením umožňujícím bezkontaktní odbavování cestujících prostřednictvím platebních karet. 

Co se týče železniční dopravy, tak zde se v průběhu roku finalizovala nová smlouva v rámci provozního 
souboru elektrické trakce. Dopravce České dráhy nabídl novou koncepci zajištění dopravy na linkách směr 
Horní Dvořiště a Lipno nad Vltavou. Tato koncepce zahrnovala i nákup a nasazení moderních a bezpečnějších 
vozidel, která budou nasazena od poloviny roku 2024 a půjde tak v provozním souboru elektrická trakce o 
zajištění dopravy v Jihočeském kraji pouze novými vozidly. Tato vozidla doplní kompletní koncept dopravy 

RegioPanterů v kraji. 

Pro zvýšení atraktivity veřejné dopravy a především propojení s dalšími regiony byly učiněny velké pokroky, 
týkající se významného územního rozšíření planosti jihočeské krajské jízdenky, stejně tak jako postupná 
elektronizace jejího prodeje. Rozšíření platnosti se týkalo nejen území sousedních krajů, ale i území 
Svobodného stát Bavorsko a to díky jedinečné mezinárodní smlouvě o spolupráci při uznávání turistických 
dokladů mezi okresy Regen, Freyung-Grafenau, Cham a Jihočeským a Plzeňským krajem, jež byla slavnostně 
podepsána v Železné Rudě (14.6.2023). 
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Společnost JIKORD s.r.o. je zapojena v celostátním měřítku České asociace organizátorů veřejné dopravy, z. 
s., a aktivně se účastní jednání. V roce 2023 byl jednatel společnosti JIKORD s.r.o. zvolen místopředsedou 
České asociace organizátorů veřejné dopravy, z. s. 

 

 

 

Ing. Jiří Kafka 

jednatel společnosti JIKORD s.r.o. 
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2. Základní informace o společnosti 

Obchodní jméno:      JIKORD s.r.o. 

Sídlo:          Okružní 517/10, České Budějovice 4, 370 01 České Budějovice 

IČO:           28117018 

DIČ:           CZ28117018 

Právní forma:        společnost s ručením omezeným  

Hlavní předmět podnikání:   výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského 
zákona 

Společník:         Jihočeský kraj  

Základní kapitál:       200 000 Kč  

 

Společnost JIKORD s.r.o. byla zapsána do obchodního rejstříku, vedeném Krajským soudem v Českých 
Budějovicích, oddíl C, vložka 18159, dne 18. 1. 2010. 
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2.1. Organizační struktura společnosti 
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2.2. Předmět činnosti společnosti 

Prioritou činnosti společnosti JIKORD s.r.o. (dále jen „JIKORD“) je racionalizace a efektivita 

vynaložených prostředků kraje na dopravní obslužnost, při zajištění standardů kvantity i kvality 

dopravního procesu v rámci závazku veřejné služby. 

Vlastní činnost společnosti je rozdělena do tří okruhů: 

I. Činnosti související s přípravou, schvalováním jízdních řádů a uzavíráním smluvních 

vztahů pro zajištění dopravní obslužnosti kraje, s přípravou a provozem IDS 

Jihočeského kraje. 

II. Činnosti související s finanční kontrolou zajištění a vyúčtování dopravní obslužnosti 

jednotlivými dopravci. 

III. Činnosti spojené s přípravou a zpracováním provozních a koncepčních analýz a návrhů 

změn pro zajištění dopravní obslužnosti Jihočeského kraje. 
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3. Analýza činnosti společnosti  

Analýza popisuje každodenní činnosti společnosti dle vymezených okruhů ze strany zakladatelské 

organizace – Jihočeského kraje. 

3.1. Okruh činností I. 

První okruh zahrnuje činnosti související s přípravou, schvalováním jízdních řádů a uzavíráním 

smluvních vztahů pro zajištění dopravní obslužnosti kraje a s přípravou a provozem IDS 

Jihočeského kraje.  

3.1.1. Plánování a koordinaci dopravní obslužnosti kraje 

Plánování a koordinace dopravní obslužnosti v sobě zahrnuje klíčové činnosti pro zajištění 

dopravní obslužnosti ve smyslu zákona o veřejných službách v přepravě cestujících. Pro tuto 

činnost je nezbytná spolupráce s velkým množstvím zainteresovaných subjektů (dopravci, obce, 

atd.) 

Spolupráce s orgány Jihočeského kraje 

Ve spolupráci s ODSH Jihočeského kraje zpracovává společnost JIKORD požadované podklady  

pro jednání vedení Jihočeského kraje a následně ve své působnosti realizuje rozhodnutí těchto 

orgánů v řešení dopravní obslužnosti Jihočeského kraje. Mezi těmito doklady jsou především 

dodatky závazkových smluv jednotlivých dopravců, vyúčtování veřejných služeb v přepravě 

cestujících, zpracované návrhy na změny rozsahu dopravní obslužnosti. V roce 2023 bylo 

zpracováno a předloženo: 

✓ 35 materiálů do RK  

✓ 9 materiálů do ZK  

✓ 14 materiálů do Dopravního výboru Jihočeského kraje 
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Spolupráce s dalšími kraji a organizátory veřejné dopravy 

V rámci spolupráce probíhají četná konferenční jednání s Krajem Vysočina, Středočeským krajem 

zastoupeným koordinátorem Integrované dopravy Středočeského kraje (dále „IDSK“) a 

Plzeňským krajem zastoupeným Plzeňským organizátorem veřejné dopravy (dále „POVED“) o 

řešení mezikrajské dopravy. Klíčovou formou spolupráce je členství společnosti JIKORD v České 

asociaci organizátorů veřejné dopravy, z. s., (dále „ČAOVD“), která sdružuje organizace, zabývající 

se koordinací veřejné dopravy v České republice. Česká asociace organizátorů dopravy se sešla 

v roce 2023 dvakrát a to v Teplicích a ve Znojmě. Na jednání asociace se řešili otázky společných 

tarifů, způsobu vyúčtování veřejné dopravy a proběhly prezentace přidružených firem se 

zaměřením na IT technologie v odbavování a plánování telemetrie. V roce 2023 by uskutečněno: 

✓ 6 připravených mezikrajských smluv či  dodatků  

✓ Pokračující spolupráce v rámci integrace PID, IDPK a VDV 

✓ Rozšíření integrace jízdenky JIKORD plus v okolních krajích a Bavorsku  

Spolupráce se Správou železnic a Ministerstvem dopravy ČR 

Společnost JIKORD permanentně spolupracuje se Správou železnic na hlavních infrastrukturních 

záměrech, aktivně se účastní jednotlivých jednání a zpracovává potřebné podklady  

pro zhotovitele dokumentací. S Ministerstvem dopravy ČR společnost aktivně projednává jízdní 

řády a provoz dálkové železniční dopravy. Mimo to se společnost vyjadřuje k různým požadavkům 

a koncepcím. V roce 2023 došlo k: 

✓ Projednání jízdního řádu pro období 2023/2024 včetně zohlednění zhoršeného stavu tratí 

na Šumavě a příprava alternativního dopravního konceptu na trati č. 200 v souvislosti se 

snížením rychlostí na přejezdech  

✓ Účasti na projednávání investičních akcí - modernizace tratě České Budějovice - Plzeň, 

Veselí nad Lužnicí - České Velenice a dalších dopravních staveb 

✓ Příprava alternativních dopravních konceptů na tratích č. 194 a č. 197 (linky S4 a S7) 

vzhledem k jejich zhoršenému technickému stavu a iniciace jejich oprav   



  

  

  

 

 

9 

 

Spolupráce s obcemi, dalšími organizacemi a veřejností 

V průběhu celého roku probíhají četná jednání s dopravci, se starosty obcí, občany 

a organizacemi Jihočeského kraje. Osobní jednání se starosty obcí a příslušnými organizacemi 

(školami a zaměstnavateli) se především týkají konkrétních připomínek a návrhů k jízdním 

řádům. Dále společně dochází k projednávání změn či zavedení nových zastávek, projednávání 

uzavírek a objízdných tras. Dohodnuté závěry jsou poté projednány s dopravci a vedením 

Jihočeského kraje schváleny k realizaci. Se Správou a údržbou silnic probíhá spolupráce spočívající 

v údržbě označníků VLD na silnicích II a III. tříd. V roce 2023 bylo řešeno: 

✓ 436 požadavků na úpravu veřejné linkové a železniční dopravy 

✓ 16 změn licencí 

✓ V nastaveném systému údržby označníků bylo prostřednictvím ODSH Jihočeského kraje 

řešeno celkem 36 požadavků 

Spolupráce s akademickou sférou a účast v projektech a konferencích 

Společnost JIKORD dlouhodobě spolupracuje s Vysokou školou technickou a ekonomickou 

v rozvojových záměrech vedoucích ke zkvalitnění veřejné dopravy v jižních Čechách, 

v evropských projektech a na závěrečných pracích studentů. Díky konferencím a evropským 

projektům je v kontaktu s dalšími akademickými a expertními odborníky napříč celou Českou 

republikou.  

20. 4. 2023 proběhl 12. ročník dopravní konference pod záštitou náměstka hejtmana Jihočeského 

kraje Mgr. Bc. Antonína Kráka na téma Inteligentní dopravní systémy. Na této konferenci 

společnost JIKORD vystoupila s prezentací na téma: Centrální dispečink: on-line poloha autobusů 

a vlaků. Společnost představila práci dispečinku provozní a analytickou část (reporty) a dále pak 

webovou aplikaci dopravanajihu.cz a její funkce. 
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V roce 2023 se společnost dále aktivně podílela na těchto aktivitách: 

✓ Jako člen pracovní skupiny mezinárodního projektu přeshraniční spolupráce BY-CZ došlo k 

vytvoření mezistátní jízdenky pro jižní Čechy, část Plzeňského kraje a vybrané okresy v 

Bavorsku v oblasti NP Bavorský les 

✓ Přednáška na studentské konferenci na Vyšší odborné škole, Střední průmyslové škole 

automobilní a technické v Českých Budějovicích. Účast na odborných školních, konferencích 

a exkurzích 

✓ Účast na semináři ohledně dopravy v cestovním ruchu, pořádaného EF JČU a JCCR v 

prostorách Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích  
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Spolupráce s Jihočeskou centrálou cestovního ruchu 

V roce 2021 byla zahájena na základě zastupitelstvem Jihočeského kraje schválené Koncepce 

rozvoje cestovního ruchu spolupráce v rámci nově vytvořené pracovní skupiny pro rekreační 

dopravu mezi JCCR, ODSH a společností JIKORD. V roce 2023 proběhlo setkání nového vedení 

pracovní skupiny a byla připravena Dohoda o spolupráci: Propagace dopravní obslužnosti v 

cestovním ruchu na území Jihočeského kraje.  

3.1.2. Kontrola dopravní obslužnosti kraje 

Kromě přípravy a koordinace veřejné dopravy je další ze systémových aktivit společnosti 

kontrolní činnost. Paralelně je průběžně prováděn monitoring kvality poskytování služeb 

jednotlivými dopravci. Kontrola je zajištěna na dvou úrovních, první úroveň je prostřednictvím 

Centrálního dispečinku, který za pomoci softwarového nástroje sleduje aktuální provoz a hlídá 

dodržování časových a místních relací, operativně řeší nahodilosti v dopravě a zajištuje 

dodržování garantovaných návazností a informuje cestující veřejnost. Druhá úroveň je zajištěna 

prostřednictvím místně a časově příslušných kontrol. V roce 2023 bylo provedeno: 

✓ 691 kontrol  železničních spojů a 108 kontrol spojů VLD 

✓ 6 kontrol označníků VLD 

✓ Propagace webové aplikace dopravanajihu.cz 
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3.1.3. Rozvoj integrovaného dopravního systému 

Společnost JIKORD zajišeuje celoročně provoz integrovaného dopravního systému na území 

Českobudějovicka, včetně řádné evidence a rozdělování tržeb mezi zapojené dopravce. 

V průběhu roku probíhaly přípravné práce na rozšíření systému na celý kraj, v nichž se bude 

pokračovat i v roce 2024. Společnost se i v tomto roce starala o prodej a rozúčtování celokrajské 

jízdenky JIKORD plus, která je prototypem celokrajského integrovaného dokladu.                        

V roce 2023 došlo k: 

✓ 10 494 prodaných jízdenek IDS  

✓ 3 917 prodaných jízdenek JIKORD plus  

✓ Přípravě na celokrajský systém IDS 

3.2. Okruh činností II. 

Druhý okruh činností souvisí  s finanční kontrolou zajištění a vyúčtování dopravní obslužnosti 

jednotlivými dopravci. 

3.2.1. Ekonomika dopravní obslužnosti 

Kontrolní ekonomická činnost probíhá systematicky při vyúčtováních prokazatelné ztráty 

jednotlivých smluvních dopravců. Autobusoví dopravci zasílají svá vyúčtování měsíčně, při 

výskytu chyb jsou dopravcům vyúčtování okamžitě vrácena k opravě. Kontroly prováděné tímto 

způsobem se v minulých letech velmi osvědčily a umožňují především rychlou reakci dopravců  

na případné zjištěné nedostatky. Železniční dopravci svá vyúčtování posílají čtvrtletně a jsou 

vyhodnocována za rok. Předmětem železničního vyúčtování je zejména přehled neodjetých 

výkonů z důvodu mimořádných událostí, případně poruch vozidel, dále dodržování řazení a 

včasnosti. Smlouvy na městkou hromadnou dopravu a mezikrajské smlouvy jsou zpravidla 

vyhodnocovány na roční bázi, s průběžnou měsíční, pololetní či kvartální kontrolou. 
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3.3. Okruh činností III. 

Třetí okruh činností souvisí s přípravou a zpracováním provozních a koncepčních analýz a návrhů 

změn pro zajištění dopravní obslužnosti území Jihočeského kraje. 

3.3.1. Smluvní zajištění dopravní obslužnosti 

Veřejná linková doprava byla zajištována dle aktuálně platných smluv, v průběhu roku došlo 

k tvorbě dodatků souvisejících s novými povinnostmi dopravců jako např. povinnosti v rámci 

začlenění do integrace MHD a VLD v rámci některých krajských měst, nové povinnosti vztahující 

se k jízdence JIKORD plus či požadavky na technické dovybavení hardwaru. Dále pokračoval 

závazek veřejnoprávních smluv s městy Tábor a Strakonice, a smlouva s Dopravním podnikem 

města České Budějovice na zajištění MHD v meziměstských úsecích. Železniční doprava v kraji 

byla zajišeována dle aktuálně platných smluv, přičemž na konci roku došlo k podepsání nové 

smlouvy s Českými drahami o zajištění provozu na elektrické trakci. V roce 2023 došlo k: 

✓ Uzavření 16 dodatků ve veřejné linkové dopravě 

✓ Uzavření 1 dodatku s DPMČB a 1 dodatku veřejnoprávní smlouvy na provoz MHD 

✓ Uzavření 5 dodatků železničních smluv a 1 nové železniční smlouvy 
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3.4. Důležité pokroky v roce 2023 

Níže jsou blíže rozvedeny nejdůležitější dosažené úspěchy a pokroky v provozní činnosti 

společnosti, které se během roku 2023 udály. 

JIHOČESKÉ LINKY  

OKRUH I./III. 

TERMÍN   Zimní a letní sezona 2023 

POPIS Jako v minulých letech i v roce 2023 byl připraven a zrealizován provoz 

autobusových linek s turistickým potenciálem.  

Pro zimní sezonu byl připraven systém Jihočeských zimních linek, který byl v 

provozu 19. 12. 2022 – 20. 3. 2023 a zahrnoval 4 linky, a to z Českých Budějovic 

přes Český Krumlov do Frymburku a na Lipno, z Českých Budějovic přes 

Prachatice a Vimperk na Zadov, z Českých Budějovic přes Trhové Sviny na 

Hojnou Vodu a z Tábora přes Písek, Strakonice, Vimperk na Kvildu. Ve Vimperku 

byla zajištěna vzájemná návaznost mezi Kvildou a Zadovem. Díky spolupráci se 

skiareály v cílových destinacích bylo cestujícím umožněno získat slevu 20 – 30 

% na skipasy ve skiareálu Lipno, LA Zadov, Nových Hutích a na skiareálu Kvilda.  

Provoz Jihočeských letních linek umožňujících přepravu kol byl realizován 

oproti loňskému roku v období 27. 5. – 1. 10. 2023 na 11 linkách spojujících 

všechna okresní města s turisticky zajímavými destinacemi Jihočeského kraje, 

především Šumavy, Lipenska, České Kanady a Novohradských hor. Na linkách 

bylo možné dle kapacity přepravit 6 - 30 kol (cyklonosič na zadní straně 

autobusu či cyklovlek). Za letní sezonu 2023 přepravil systém Jihočeských 

letních linek celkem 41 594 osob a 3 450 jízdních kol. 
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ŽELEZNIČNÍ DOPRAVA V JIHOČESKÉM KRAJI V ROCE 2023  

OKRUH III. 

TERMÍN leden - prosinec 2023 

POPIS 
V roce 2023 došlo k drobným koncepčním změnám v nabídce dopravy. 

Největším přínosem bylo plnohodnotné využití IV. TŽK v úseku Doubí - Soběslav, 

kdy došlo ke zrychlení dopravy mezi Táborem a Českými Budějovicemi. 

Investice do infrastruktury se v regionální dopravě projevila naplno od 

platnosti jízdního řádu 2023/2024, kdy byl upraven dopravní model na lince S2. 

Vytvoření těsných přestupů mezi vlaky linky Ex7 a S2 a zkrácení celkových 

cestovních dob z obcí na IV. TŽK do Prahy a dále. Z hlediska modernizace 

vozového parku došlo k uzavření nové smlouvy s dopravcem České dráhy, a. s., 

jejíž hlavním přínosem bude dodání dalších 5 jednotek RegioPanter. Plně 

budou nasazeny na vnitrostátní vlaky na lince S3 Lipno nad Vltavou (Horní 

Dvořiště) - České Budějovice - Jindřichův Hradec. Na lince S1 došlo k posílení 

nabídky dopravy, neboe vybrané vlaky v ranních hodinách byly přeplňované a 

kapacita souprav nestačila. Toto bylo vyřešeno zavedením posilového vlaku z 

Jílovic do Českých Budějovic, díky kterému došlo k vytvoření nové nabídky 

dopravního spojení a zvýšení komfortu cestování. Obecně se ukazuje, že 

nasazení nových jednotek RegioPanter bylo velmi přínosné a docházelo k 

nárůstu počtu cestujících. Od platnosti nového jízdního řádu vyjel první spoj 

nové linky S23 Jindřichův Hradec - Tábor, kdy došlo k vytvoření přímého spojení 

významných okresních měst. 
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JIHOČESKÁ KRAJSKÁ JÍZDENKA JIKORD PLUS A JIKORD PLUS BAVORSKO 

OKRUH I./III. 

TERMÍN  leden - prosinec 2023 

POPIS V roce 2023 došlo k výraznému rozšíření územní platnosti jízdenky JIKORD plus 

po území sousedních krajů a k zavedení mezinárodní varianty s územní 

platností ve vybraných okresech Bavorska. 

Důležitým výsledkem vzájemných přeshraničních jednání mezi Jihočeským 

krajem, Plzeňským krajem a bavorskými okresy Freyung-Grafenau, Regen a 

Cham bylo k 14. červnu 2023 zavedení vzájemné akceptace turistických jízdních 

dokladů. Na území bavorských okresů Freyung-Grafenau, Regen a Cham  je tak 

možné celoročně cestovat s jízdenkou JIKORD plus Bavorsko prakticky ve všech 

vlacích a autobusech v těchto okresech. Pro Jihočeský kraj je tato záležitost pro 

cestovní ruch opravdu průlomová a přináší první vlaštovku v rámci mezinárodní 

spolupráce Jihočeského kraje v dopravní obslužnosti. 

Na základě jednání s okolními kraji a jejich koordinátory došlo k největšímu 

posunu s Plzeňským krajem, kde po značné části lze také jízdenku využít, kdy 

recipročně mohou turisté přijíždějící z Plzeňského kraje používat turistickou 

jízdenku jejich kraje.  Posun nastal i díky vstřícnosti Středočeského kraje, kde 

došlo k rozšíření platnosti na autobusových linkách až do Benešova či Příbrami. 

Neméně důležitým posunem byla možnost rozšíření nákupu jízdenky pro 

cestující u řidičů autobusů a vlakových průvodčí a to nejen na území 

Jihočeského kraje. I díky těmto krokům se prodej jízdenky oproti roku 2022 

zvýšil 2,5 násobně. 
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CENTRÁLNÍ DISPEČINK  

OKRUH I. 

TERMÍN  leden - prosinec 2023 

POPIS V roce 2023 pokračovala jednání s MHD Tábor ohledně viditelnosti spojů ve webové 

aplikaci www.dopravanajihu.cz. Toto snažení se podařilo zrealizovat v druhé 

polovině roku.  Dále došlo k přidání MHD Strakonice a MHD Jindřichův Hradec a tím 

bylo úspěšně dokončeno zobrazování všech MHD na území Jihočeského kraje. Velmi 

významným krokem bylo zprovoznění informačních odjezdových panelů ve Veselí 

nad Lužnicí, Soběslavi, Včelné a Nové Bystřici. Tyto panely ukazují cestujícím 

aktuální zpoždění právě jedoucích spojů. Centrální dispečink Jihočeského kraje 

nabízí městům a obcím zasílání dat do panelů zdarma a tímto krokem se snaží 

zkvalitňovat služby pro cestující. Výrazným milníkem pro centrální dispečink 

Jihočeského kraje bylo ukončení pětiletého garančního fondu IROP a tím i SW a HW 

dispečinku od společnosti T-MAPY. Na základě této skutečnosti bylo vypsáno 

výběrové řízení na nový SW a HW. Výběrové řízení na základě stanovených 

parametrů vyhrála společnost CHAPS spol. s r.o. Oproti předchozímu systému, který 

byl založen převážně „mapocentrálně“ tj. provoz se řídil kolem mapy, a i většina 

funkcí se dělala v mapě a tabulky zde byly pouze pro analytickou část. Nový systém 

je převážně tabulkový, kde mapa nehraje při provazu tak výraznou úlohu jako dříve 

naopak je zde více tabulek i pro provozní část řízení. Tento systém tak nabízí 

mnohem více informací shromážděných do přehledných tabulek a umožnuje 

okamžité porovnávání pro nás důležitých parametrů. Velkým přínosem je i možnost 

vstupu dopravce do systému, kde je mu udělen vymezený přístup a má tak možnost 

k přístupu stejných dat, které má JIKORD pro posuzování odchylek oproti JŘ. V říjnu 

začala instalace nového SW a postupné přesouvání dopravců do systému. V prosinci 

probíhalo testování a přidávaly se požadavky na vylepšení systému.  Dále byly 

uděleny přístupy pro dopravce. Nový dispečink zcela nahradil stávající 2.1.2024 
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Cestující ve veřejné dopravě si mohou pomocí mobilního telefonu pohodlně zjistit aktuální 

polohu vlakových a autobusových spojů.  

Stačí zadat odkaz https://jih.mpvnet.cz/jikord/map nebo načíst QR kód, který je součástí 

zaintegrovaných autobusových vývěsních jízdních řádů a je umístěn na speciální samolepce na 

autobusových i vlakových zastávkách. 

 

 

https://jih.mpvnet.cz/jikord/map
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PŘÍPRAVA NA CELOKRAJSKÝ IDS  

OKRUH I. 

TERMÍN  leden - prosinec 2023 

POPIS Společnost JIKORD zajišeuje celoročně provoz integrovaného dopravního 

systému (IDS) na území Českobudějovicka, včetně řádné evidence a rozdělování 

tržeb mezi zapojené dopravce. V roce 2023 bylo prodáno celkem téměř 10,5 

tisíce časových integrovaných jízdenek, což ve srovnání s předchozím rokem 

znamená nárůst cca o čtvrtinu. Z toho nadpoloviční většinu představovaly 

30denní jízdenky, více než třetinu 90denní jízdenky a zbytek 7denní jízdenky. 

Nadále probíhaly přípravny na rozšíření IDS na celý Jihočeský kraj. Šlo zejména 

o tvorbu dopravní optimalizace, kterou JIKORD realizuje ve spolupráci s POVED 

Plzeň a ČVUT Praha. V průběhu roku došlo k sérii opakovaných jednání po 

jednotlivých provozních oblastech, kterých se později účastnili také dotčení 

dopravci veřejné linkové dopravy. Cílem dopravní optimalizace je především 

zjednodušení linkového vedení a zlepšení provázanosti, a to nejen v rámci 

autobusové dopravy, ale také mezi autobusy a vlaky. V konečném důsledku by 

tak mělo dojít ke zpřehlednění jízdních řádů i k rozšíření nabídky spojení, 

zejména na páteřních linkách. Práce na zavedení celokrajského IDS budou 

pokračovat i v roce 2024.   
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4. Přehled o poskytnuté provozní a investiční dotaci  

Společnosti JIKORD s.r.o. je každoročně poskytována prostřednictvím Jihočeského kraje provozní 

a investiční dotace. V roce 2023 hospodařila společnost se schváleným rozpočtem ve výši 

16 647 600 Kč na provoz organizace a 280 000 Kč na potřebné investice. Jihočeský kraj na provoz 

organizace skutečně poskytl částku ve výši 16 522 400 Kč. Podrobný rozpočet a jeho skutečné 

čerpání je uvedeno v Tabulce 1. 

Tabulka 1 Kalkulace a čerpání 2023 

 

Hodnoty uvedené v tabulce ukazují na úsporné hospodaření společnosti JIKORD s.r.o. v roce 

2023. Položka osobních nákladů byla vyčerpána na 90,62 %, obdobné je to s dalšími nákladovými 

ukazateli. Celkové provozní náklady vyčerpala společnost z 89,77 % a to i navzdory rozsáhlé 

obnově zastaralé výpočetní techniky.  

V rámci plánu investic byl pořízen Software – Dispečink IDS komptabilita s ostatními kraji. Tím byl 

naplněn předpokládaný plán investic na 13,71 %. 

Na základě hospodaření společnosti v roce 2023 lze konstatovat, že společnost JIKORD s.r.o. 

vrátí Jihočeskému kraji příspěvek ve výši 1 873 297,50 Kč. 

Řá
de

k 

Ukazatel Rozpočet na 
rok 2023  

Skutečné čerpání za 
rok 2023 

% čerpání 

 JIKORD 

A Osobní náklady  12 886 600,00 Kč 11 677 161,00 Kč 90,62 % 

B Cestovné  180 000,00 Kč 180 000,00 Kč 100,00 % 

C Materiálové náklady  371 000,00 Kč 345 496,50 Kč 93,13 % 

D Energie 0,00 Kč 0,00 Kč 0,00 % 

E Služby a ostatní provozní náklady  3 025 000,00 Kč 2 590 646,22 Kč 85,64 % 

F Finanční náklady  189 000,00 Kč 152 006,35 Kč 80,43 % 

G PROVOZNÍ NÁKLADY (a+b+c+d+e+f) 16 647 600,00 Kč 14 945 310,07 Kč 89,77 % 

H INVESTICE 280 000,00 Kč 38 406,61 Kč 13,71 % 

I NÁKLADY (g+h) 16 927 600,00 Kč 14 983 716,68 Kč 88,52 % 

J VÝNOSY 125 200,00 Kč 296 207,57 Kč 236,59 % 

K ZTRÁTA Z ČINNOSTÍ VE VEŘ. ZÁJMU (i-j) 16 802 400,00 Kč 14 687 509,11 Kč 87,41 % 

L PŘÍSPĚVEK JčK NA ČINNOSTI VE VEŘ. ZÁJMU 16 802 400,00 Kč 16 560 806,61 Kč 98,56 % 


